PAP AN PHAN TRAC NGHIEM TOAN 11_MA PE 871
PHAN I (4 diém)
MB&i cau tra 161 dung hoc sinh duge 0,5 diém.
Cau |1 [2 |3 5 16 |7 |8
Chon|A |[B |D |[C |A |D [A |C

N

PHAN II (2 diém)
Diém t6i da ciia 01 cau hoi 1a 1 diém. Hoc sinh lwa chon chinh xéac 01 y trong 1 cau hoi duogc 0,25 diém.

Cau1: | Cau2:
a)b a) S
b) S b) b
c)b c)S
d)S d)S

PAP AN PHAN TRAC NGHIEM TOAN 11_MA DE 872
PHAN I (4 diém)
MGdi ciu tra 1oi dung hoc sinh duge 0,5 diém.
Cau |1 |2 |3 5 16 |7 |8
Chon | A |B |D |[C |C |B |D |B

~

PHAN II (2 diém)
Diém tdi da ctia 01 cau hoi 1a 1 diém. Hoc sinh lya chon chinh xéac 01 y trong 1 cau hoi dugce 0,25 diém.

Caul: | Cau2:
a)b a)S
b) S b)D
c)b c)S
d)S d)S




PAP AN PHAN TRAC NGHIEM TOAN 11_MA DPE 873
PHAN I (4 diém)
MB&i cau tra 161 dung hoc sinh dugc 0,5 diém.
Cau |1 [2 [3 [4 [5 |6 [7 |8
Chon|C (D |B |A |[C |A [D |A

PHAN II (2 diém)
Diém t6i da ciia 01 cau hoi la 1 diém. Hoc sinh lua chon chinh xéac 01 y trong 1 cau hoi duogc 0,25 diém.

Cau1: | Cau2:
a)S a)S
b) S b) b
c)b c)b
d)S d)S

PAP AN PHAN TRAC NGHIEM TOAN 11_MA DE 874
PHAN I (4 diém)
MGdi ciu tra 1oi dung hoc sinh duge 0,5 diém.
Cau |1 |2 |3 |4 |5 8
Chon|C (D |B |A |B |D [B |C

(o)
~

PHAN II (2 diém)
Diém ti da ctia 01 cau hoi 1a 1 diém. Hoc sinh lya chon chinh xéac 01 y trong 1 cau hoi dugce 0,25 diém.

Cau1: | Cau2:
a)b a)b
b) S b) b
c)S c)S
d)S d)S




PAP AN PHAN TU LUAN
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a) Tim giao tuyén cta hai mat phang (S4D) va (MBC).

1.0d
AD / BC
M (SAD) ~(MBC) 0.25x2
= (SAD)N(MBC)=(d) diqua M vasong song véi AD,BC . 0.25%2
b) Ching minh (MNG) song song vdi (SCD) . 1.0d
G la trong tdm cua tam gidc BCD = CG :§CO =%CA = CG =%AG . 0.25
MA GA
Trong (SAC) ¢c60 —=——=2=>MG/ SC. (1
g (84C) c0 === (1 0.25
NB GA
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Tu (1) va (2) = (MNG)/ SCD). 025
£ i A : . .1z MN
¢) Cho biét tam giac SCD vuong tai S ¢6 SC =3,SD =4. Tinh ti s0 Tk 1.0d
AB=CD=+SC* +SD* =/3? +4* =5. 0.25
(MNG)/(SCD)
= (SAD) N (MNG) = MQ/SD(Q € AD)
(SAD)N(SCD) = SD 095
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SD 4S5 3 3 3
MGzzSC=g.3=2, GQ= gCD—z S:E.
3 3 3 3 3
. MO 4 0.25
= MG* +MQ* = GQ* = Tam gidc MGQ vudng tai M = cos(MQN) = Go =5
2
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Cach khac:

AB=CD=+SC* +SD* =/3? +4* =5.

Trong (SAD) goi P=(d)NSD

Ta co: MP = v = N :l, ma AD =BC = MP=CN = T gidc MNCP 1a hinh binh
AD SA4 CB 3

hanh = MN =CP

SP=—:>CP \NSC? + SP? = ‘/— MN */—
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